



# "Concert Pascal", UN EVENIMENT STRĂLUCITOR, LA OTOPENI

**Carmen ISTRATE**

În Joia Luminată, în Otopeni, a avut loc un eveniment muzical deosebit, în organizarea Centrului Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale Ilfov - Consiliul Județean Ilfov, Centrului Cultural "Ion Manu" din localitate și Asociația Culturală Katharsis. "Concertul Pascal" i-a avut ca invitați pe membrii Romanian Symphony Wind Orchestra, sub conducerea dirijorului Mihai Mircea Spânu (Germania), care au interpretat o selecție de melodii celebre ale unor compozitori precum Johann Sebastian Bach, Franz Schubert, George Enescu, Ciprian Porumbescu, Tiberiu Olah, John Muresianu, Alexandru Pașcanu, Johan de Meij, Jacob de Haan, Ion Croitoru. Alături de muzicieni, la invitația actriței și scriitoarei Claudia Motea, moderatoarea evenimentului, pe scenă au urcat soliști talentați precum soprana Elena Dincă-Velica și violonistul Aron Cavassi. Directorul artistic maestrul Florin Ciofică a oferit o reprezentație surpriză pentru public, care a avut accesul gratuit la spectacolul de excepție.

"Am ales să organizăm acest eveniment, pentru a ne bucura împreună în aceste zile cu o încărcătură spirituală aparte", ne-a declarat Alexandrina Niță, directorul Centrului Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale Ilfov. "Suntem încântați de invitație și ne face plăcere să aducem aici o muzică deosebită, apreciată în Vestul Europei sau Sudul Americii - muzică de suflători. Am venit cu o reprezentație extraordinară, de înaltă ținută și sperăm să vă bucurați de piese", a completat dirijorul principal al orchestrei private de suflători Romanian Symphony Wind Orchestra (înființată în 2004, la inițiativa remarcabilului dirijor și manager artistic Florin Ciofică, sub numele, până în anul 2021, de Bucharest Wind Orchestra), Mihai Mircea Spânu.

"O călătorie muzicală în timp, cu cele mai cunoscute și apreciate compoziții ale lui Bach, Schubert, Enescu sau Porumbescu, pe care mă declar încântată să o prezint, mulțumind organizatorilor pentru invitație și partenerilor media care s-au implicat în realizarea concertului - "o sărbătoare a Sfinței Învieri și a întâmpinării primăverii acestui an. Reverență, viață, oameni și artă!", a spus, la rândul său, actrița Cludia Motea.

